
ПРОТОКОЛ № 06/22 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации СОЮЗа 

«Гильдия архитекторов и проектировщиков Поволжья» 

 

г. Самара 

 

Дата проведения: «07» июля 2022 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения: 10:00 – 10:30 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Людмила Геннадьевна 

Члены: Боровков Дмитрий Валерьевич 

 Муравиков Андрей Павлович 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении 

мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения 

дел СРО СОЮЗа «Гильдия архитекторов и проектировщиков Поволжья»): 

ООО "АртСтрой", ООО "БАЗИС", ООО "Волга-Гранит", ООО "ЕДИНЫЙ ЦЕНТР ПОЖАРНОГО 

МОНИТОРИНГА", ИП Иванов Андрей Валентинович, ООО ГК "ИНТЕРПРАЙЗ", ООО "НПО 

"Лесное озеро", ООО НПФ "Новые технологии", ООО "НР Инжиниринг", ООО "ПроектСтрой 

Груп", ООО "РОСЭЛЕКТРИК", ООО "РСК Групп", ООО Специализированный застройщик 

"Трансгруз". 

 

Присутствовали: председатель контрольной комиссии Евстигнеевой И.Е. 

 

В соответствии с 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 

оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Гильдия архитекторов и 

проектировщиков Поволжья» Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие 

членов СРО СОЮЗа «Гильдия архитекторов и проектировщиков Поволжья», надлежаще 

извещенных о времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыла председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Гильдия архитекторов 

и проектировщиков Поволжья» Постнова Л. Г. 

Из 3 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Постнова Л. Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания 

Муравиков А. П., предложила утвердить повестку дня заседания. 

 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членом СРО СОЮЗа «ГАПП»: 

1. ООО "РСК Групп", ИНН 6313538655, №296 

2. ООО ГК "ИНТЕРПРАЙЗ", ИНН 6311120622, №409 

3. ООО НПФ "Новые технологии", ИНН 6315023740, №483 

4. ООО "ПроектСтрой Груп", ИНН 6317045467, №135 

5. ООО "Волга-Гранит", ИНН 6317093855, №391 



6. ООО "НР Инжиниринг", ИНН 7729777655, №492 

7. ООО "АртСтрой", ИНН 6316269619, №493 

8. ООО "БАЗИС", ИНН 6317146384, №495 

9. ООО Специализированный застройщик "Трансгруз", ИНН 6367651696, №56 

10. ИП Иванов Андрей Валентинович, ИНН 631901226642, №281 

11. ООО "ЕДИНЫЙ ЦЕНТР ПОЖАРНОГО МОНИТОРИНГА", ИНН 6317105701, №445 

12. ООО "РОСЭЛЕКТРИК", ИНН 6311147335, №393 

13. ООО "НПО "Лесное озеро", ИНН 6318242980, №438 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"РСК Групп", ИНН 6313538655, №296. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 018-1-ТК-22 от 24 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО "РСК Групп" осуществлять подготовку проектной документации 

сроком на 64 календарных дня до 9 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

ГК "ИНТЕРПРАЙЗ", ИНН 6311120622, №409. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 010-1-ТК-22 от 24 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО ГК "ИНТЕРПРАЙЗ" осуществлять подготовку проектной 

документации сроком на 64 календарных дня до 9 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

НПФ "Новые технологии", ИНН 6315023740, №483. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 011-1-ТК-22 от 24 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 



По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО НПФ "Новые технологии" осуществлять подготовку проектной 

документации сроком на 64 календарных дня до 9 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"ПроектСтрой Груп", ИНН 6317045467, №135. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 025-1-Пл-22 от 6 июня 2022 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к 

повышению квалификации специалистов (руководителей).  

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "ПроектСтрой Груп" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 29 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Волга-Гранит", ИНН 6317093855, №391. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 033-1-Пл-22 от 27 июня 2022 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к 

системе аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам Ростехнадзора.  

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Волга-Гранит" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 26 августа 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"НР Инжиниринг", ИНН 7729777655, №492. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 037-1-Пл-22 от 4 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "НР Инжиниринг" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 29 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"АртСтрой", ИНН 6316269619, №493. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 038-1-Пл-22 от 4 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "АртСтрой" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 29 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"БАЗИС", ИНН 6317146384, №495. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 039-1-Пл-22 от 4 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "БАЗИС" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 29 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 



Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

Специализированный застройщик "Трансгруз", ИНН 6367651696, №56. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 015-2-Пл-22 от 4 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлено заявление на 

изменение идентификационных сведений, несоответствие требованиям к повышению 

квалификации специалистов (руководителей).  

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО Специализированный застройщик "Трансгруз" предупреждение об устранении 

выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный 

орган до 29 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ИП 

Иванов Андрей Валентинович, ИНН 631901226642, №281. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт проверки № 008-2-Пл-22 от 4 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ИП Иванов Андрей Валентинович предупреждение об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 29 

июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"ЕДИНЫЙ ЦЕНТР ПОЖАРНОГО МОНИТОРИНГА", ИНН 6317105701, №445. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 009-1-ТК-22 от 24 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "ЕДИНЫЙ ЦЕНТР ПОЖАРНОГО МОНИТОРИНГА" предупреждение об 

устранении выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в 

исполнительный орган до 29 июля 2022 г. 



По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"РОСЭЛЕКТРИК", ИНН 6311147335, №393. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление от 017-1-ТК-22 от 24.05.2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: имеется задолженность по членским 

взносам. 

ООО "РОСЭЛЕКТРИК" погасило задолженность по членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО "РОСЭЛЕКТРИК". 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Научно-производственное объединение "Лесное озеро", ИНН 6318242980, №438. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 022-1-ТК-22 от 31.05.2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: имеется задолженность по членским 

взносам. 

ООО "НПО "Лесное озеро" погасило задолженность по членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО "Научно-производственное 

объединение "Лесное озеро". 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

 

 

 

Председатель комиссии:   ______________________ /Постнова Л. Г./ 

 

 

Секретарь заседания:   ______________________ /Муравиков А. П./ 

 


